11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2010 21:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 28.02.2010 12:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134295/answer/134296




YBaxkaeMmni Oner! OnpepeneHre aHTUTEN U UX TUTPa HU 0 YeM He TOBOPUT, ¥ HE UMEeT HUKAKOT0
HU TUaTrHOCTUYECKOTO, HU JIeueOHOr0 3HAUYEHUS, ¥ He MOXKET IIPUMEHSThCS I KOHTPOJIS
u3nedyeHHocTH. CuenaiiTe cockob u3 ypeTpsl MetomoM [TLIP. Eciu oH OymeT oTpuIllaTeNlbHEIN, 3HAYUT,
BEI BRIIEUHMIIHCH. YIauH.



